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Informacja prasowa, 06.12.2017 r.

SALMED 2018  
15-17.03.2018 r., Poznań
Już w marcu przyszłego roku, na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich będących jednym z największych ośrodków targowo-konferencyjnych w Europie Środkowo-Wschodniej odbędą się targi SALMED – Międzynarodowe Targi Sprzętu i Wyposażenia Medycznego.
Spośród bogatego wachlarza polskich imprez targowych, to właśnie poznańskie spotkania przedstawicieli branży dają najwięcej. Tu w Poznaniu, sercu Wielkopolski spotykają się liderzy wszystkich gałęzi branży medycznej, którzy poszukują nowych rozwiązań, dzięki którym podniosą wydajność swoich placówek i usprawnią procesy medyczne.  Są wśród nich: producenci sprzętu i urządzeń, miłośnicy nowinek technologicznych, menedżerowie służby zdrowia, przedstawiciele władz państwowych i lokalnych, lekarze, diagności laboratoryjni, rehabilitanci, ratownicy medyczni, pielęgniarki i położne, personel medyczny i studenci medycyny. Dla firm biorących udział w targach SALMED to niebagatelny pakiet korzyści, dający nieocenioną możliwość, z jednej strony prezentacji produktów i najnowszych rozwiązań w międzynarodowym towarzystwie, które stanowi blisko 16% uczestników SALMED oraz zademonstrowanie jej przed kilkutysięczną profesjonalną publicznością, wśród której znajdują się reprezentanci takich krajów jak: Austria, Belgia, Chiny, Czechy, Dania, Finlandia, Francja, Holandia, Izrael, Japonia, Niemcy, Polska, Szwajcaria, Tajwan, Turcja, Urugwaj, USA, Węgry, Wielka Brytania czy Włochy.
WYDARZENIA targów SALMED
Motorem wszystkich targów są wydarzenia towarzyszące, zwłaszcza te będące odpowiedzią na potrzeby klientów. W tym roku kontynuujemy dobrą praktykę edukowania uczestników SALMED i współpracę z organizacjami oraz redakcjami branżowymi, które od lat współtworzą z nami merytoryczną oprawę targów. W tej chwili prezentujemy Państwu zakres i tematykę czterech pierwszych wydarzeń. O pozostały poinformujemy niebawem!
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KONFERENCJA - PROMOCJA POLSKIEJ REHABILITACJI
"PROGRAMY I METODY WSPOMAGAJĄCE REHABILITACJĘ I EGZYSTENCJĘ OSÓB 
Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIAMI"
ORGANIZATOR: Komisja Rehabilitacji i Integracji Społecznej PAN O. Poznań 
TERMIN: 15 MARCA 2018
GODZINA ROZPOCZĘCIA: 11.00 (rejestracja od godz. 10.00)
MIEJSCE: PAWILON 15, SALA 1A i 1C POZIOM 1
KONFERENCJA - NOWE ROZPORZĄDZENIA UNIJNE DOTYCZĄCE WYROBÓW MEDYCZNYCH ORAZ WYROBÓW MEDYCZNYCH DO DIAGNOSTYKI IN VITRO 
Rozporządzenia wprowadzają szereg zmian w zakresie wyrobów medycznych i wyrobów do diagnostyki in vitro. Zaostrzone zostaną także wymogi dotyczące badań klinicznych oraz kontroli organów nadzoru. Podczas targów SALMED, dzięki współpracy z Polskim Centrum Badań i Certyfikacji S.A. odbędzie się konferencja, podczas której specjaliści znający temat przedstawią podstawowe zagadnienia i rozwieją wszelkie wątpliwości wynikające z zapisów rozporządzenia.

ORGANIZATOR: Polskie Centrum Badań i Certyfikacji S.A.
TERMIN: 16 MARCA 2018
GODZINA ROZPOCZĘCIA: 12.30 - 14.30
MIEJSCE: ANTRESOLA, PAWILON 7

SEMINARIA MEDYCZNE - Dobór, wyszukiwanie sprzętu medycznego i szacowanie wartości inwestycji

Dzięki udziałowi w seminariach uczestnicy poznają internetowe narzędzia zwiększające sprzedaż sprzętu medycznego oraz dowiedzą się jak szacować wartość inwestycji.
ORGANIZATOR: medipment.pl
TERMIN: 15 MARCA 2018
GODZINA ROZPOCZĘCIA: 11.00 - 12.00
MIEJSCE: ANTRESOLA, PAWILON 7
SEMINARIA MEDYCZNE - Internetowe narzędzia zwiększające sprzedaż sprzętu medycznego. Wsparcie handlowca w terenie

ORGANIZATOR: medipment.pl
TERMIN: 16 MARCA 2018
GODZINA ROZPOCZĘCIA: 11.00 - 12.00
MIEJSCE: ANTRESOLA, PAWILON 7
Wystawcy targów SALMED:
W tegorocznej edycji udział w targach potwierdziły miedzy innymi takie firmy jak: ANMER, ASPEL, ASTAR, AUG MEDICAL, BTL POLSKA, CYFROWY RENTGEN.PL, DELABIE, EMSI HIGHTECH, ERES MEDICAL, FOREL MEDICAL, GE MEDICAL SYSTEMS POLSKA, GOOD MEDICA, GÓRAL KRZYSZTOF PRZEDSIĘBIORSTWO INNOWACYJNO-WDROŻENIOWE, Hydro-Gaz-Med, IGEL, ITP, JARWIS, JK, SURGICAL, M4MEDICAL, MEDEA, MEDICAL INVENTI, MEDIKOL, MEDI.COM, MEDSEVEN, MEDSYSTEMS, MISERWIS, SECA, SDS OPTIC, TISARD EYEWEAR, VIKIMED, AMDG, ELAMED, PASSEO, POLMED, AWEX - WALLONIA AGENCY, BRUSSELS INVEST & EXPORT, EMKA, MEDYCZNA REJESTRACJA.PL, TEL-MED, POLSKIE CENTRUM BADAŃ I CERTYFIKACJI S.A., TRANSLATIONS JARŻA RYSZARD, TUV NORD, GRADOS, ELECPOL, KALMED, MEDEN-INMED, SALVEO MEDICAL DEVICES, ALVO, EGERTON, ELDAN, FAMOR, FLUX MEDICAL, FORMED, FROST, HANDY FIX, HOSPITEC POLSKA, INNOW, KAMED, KLAROMED, KMS SZURKOWSKI, MEDORA, POLMAR PROFIL, PROLAB, RQL, STIEGELMAYER, TECH-MED, TENTE, WSTECH, BONITA, PROFITERM, TECHNIKI KOMUNIKACJI I INFORMACJI, CONNECT, EUROSOFT, GENWAY, MEDVC.EU, Opta-tech, SIDLY, ABENA POLSKA, HEY MEDISAFE, ASTAR, FLEXSOLE INTERNATIONAL, PERFEKT, SANI SYSTEM, SMS, STIGEN, SYNERGY HEALTH  RADEBERG, ULTRA-VIOL, UNITECHNIKA. (Stan na 06.12.2017)

Więcej informacji na www.salmed.pl
Kontakt dla mediów:
Karolina Michalak
tel. +48 61 869 2260
e-mail: 


karolina.michalak
